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COI. 

TORNATA DI GIOVEDÌ 16 GIUGNO 1881 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE FARINI. 

SOMMÀRIO. Si dà lettura di una proposta eli legge del deputato Randaccio per Vaggregazione del comune 
di largagli al mandamento di Staglieno. — Il deputato Marchiori presenta la relazione sul disegno di 
legge per Vordinamento délVamministrazione dei lavori pubblici e del corpo del Genio civile ed il depu-
tato Cavalletto, a cui si associa il deputato Faremo, chiede che sia inscritta all'ordine del giorno. = Il 
deputato Zeppa svolge la sua interpellanza annunciata due giorni or sono —• Risposta del ministro del-
Tinterno ~ Repliche del deputato Zeppa e del ministro dell'interno — Il deputato Zeppa presenta una, 
mozione e dopo brevi osservazioni dei deputati Toaldi, Morana, Fiutino A., Massari, Cavalletto e La 
Torta la Camera delibera che la mozione Zeppa sia svolta dopo votata la legge elettorale. = Seguitasi 
la discussione del disegno di legge: Riforma della legge elettorale politica — Variano i deputati Son-
dino Sidney, Cancellieri, Coppino, il ministro dell'interno, i deputati Chimirri, Vare, Calciati, il mi-
nistro delle finanze, il deputato Lacava e il ministro di grazia e giustizia — È respinta un'aggiunta 
del deputato Fiutino A. — Il deputato Rìberi Spirito svolge un suo emendamento all'articolo 5 — Os-
servazioni in proposito del deputato Vare, del ministro dell'interno e del deputato Chimirri — La 
Camera approva gli articoli dal 5 air II respingendo l'emendamento proposto dal deputato Riberi Spirito 
— Il deputato Sennino Sidney ritira il suo emendamento all'articolo 12 — Sono approvati gli articoli 
dal 12 al 17 — Osservazioni sull'articolo 18 del deputato Cancellieri, del relatore, deputato Coppino, del 
ministro di grazia e giustizia e del deputato Lacava — Si approvano gli articoli dal 18 al 20 — Os-
servazioni del deputato Salaris all'articolo 21 e risposta del relatore, deputato Coppino, del deputato 
Marcora, del ministro di grazia e giustizia, dei deputati Lacava, Cancellieri e Correnti. 

La seduta incomincia alle ore 2 15 pomeridiane. 
Il segretario Quartieri dà lettura del processo 

verbale della tornata precedente, che è approvato. 

IEGGESI L\A PROPOSTA DI LEGGE 
DEL DEPUTATO RANDACCIO. 

PRESIDENTE. Gli uffici hanno ammesso alla lettura 
una proposta di legge dell'onorevole Randaccio. 

Se ne dà lettura. 
QUARTIERI, segretario, legge. 
« Articolo unico. Il comune di Bargagli cesserà 

di far parte del mandamento di Torriglia e sarà 
aggregato nei rapporti amministrativi e giudiziari 
al mandamento di Staglieno, dello stesso circon-
dario. » 

PRESIDENTE. Si stabilirà poi il giorno dello svol-
gimento di questa proposta di legge dell'onorevole 
Raudaccio. 

m 

CONGEDI. 

PRESIDENTE. Chiedono congedi, per motivi di fa-
miglia, gli onorevoli : Romauin-Iacur, di giorni 8 ; 
l'onorevole Siccardi, di giorni 15. 

(Sono conceduti.) 

PRESENTAZIONE DI UNA RELAZIONE. 

PRESIDENTE. Invito l'onorevole Marchiori a re-
carsi alla tribuna per presentare una relazione. 

MARCHIORI, relatore. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sul disegno di legge per l'ordi-
namento dell'amministrazione centrale dei lavori 
pubblici e del real corpo del Genio civile. (V. Stam-
pato, n° 14-A.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 

L'onorevole Cavalletto ha facoltà di parlare. 


